



Obec Zdiby

Zdiby – Veltěž, Průběžná 11, PSČ 250 66

e-mail: podatelna@obeczdiby.cz, identifikátor datové schránky: vt2b6m8

RADA OBCE ZDIBY

U S N E S E N Í

Rada obce Zdiby

číslo 243/41/2021

ze dne 30.4.2021

k podání žádosti o dotaci u Středočeského kraje na Environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu a závazku spolufinancování akce z rozpočtu obce

Rada obce Zdiby

I. Bere na vědomí

podání neinvestiční žádosti o dotaci z Programu pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje na Environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu v rámci tematického zadání „Osvětová činnost“, ev. č. žádosti EVO/OSČ/043402/2021, na akci nazvanou: Uklid'me Zdiby, oblast podpory: Pobyty v naučných střediscích ekologické výchovy, terénní cvičení, odborné exkurze, osvětové akce, a to ve výši požadované dotace 132.589, - Kč (sto třicet dva tisíc pět set osmdesát devět korun českých);

II. Schvaluje

podání žádosti o dotaci na akci Uklid'me Zdiby z Programu 2021 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje na Environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu a zavazuje se spolufinancovat uvedený projekt ve výši minimálně 40 % z celkových nákladů projektu;

III. Ukládá

starostce obce Zdiby, aby realizovala potřebné právní úkony dle bodu II. tohoto usnesení, zejména zajištění doložení tohoto usnesení k žádosti o dotaci ev. č. EVO/OSČ/043402/2021.

JUDr. Eva Slavíková v. r.
starostka obce Zdiby

Mgr. Beata Sabolová v. r.
1. místostarostka obce Zdiby

Předkladatel: starostka

Provede: starostka

Projednáno s:

Na vědomí: administrátor dotace

Přílohy: důvodová zpráva

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

k návrhu usnesení Rada Obce Zdiby č. 243/41/2021

Obec Zdiby podala 18.3.2021 žádost o dotaci z Programu pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje na Environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu v rámci tematického zadání „Osvětová činnost“, evidenční číslo EVO/OSČ/043402/2021, název akce: Uklid'me Zdiby, oblast podpory: Pobyty v naučných střediscích ekologické výchovy, terénní cvičení, odborné exkurze, osvětové akce.

Předmětem žádosti o dotaci je zajištění dvou environmentálních akcí na území obce Zdiby, a to akce Uklid'me Zdiby a dále akce Revitalizace lesní lokality Holosmetky, jejíž předmětem je snížení ekologické zátěže v podobě mnohaleté skládky v této přírodní části obce Zdiby. Vzhledem k nedostupnosti lesního pozemku je předpokládána sanace fyzickým odnosem odpadu ke svozové technice. Cílem této akce je zamezení možného znečištění podzemních vod a odstranění možných hygienických problémů. Součástí akce by měla být také osvěta občanů na téma ochrany životního prostředí.

Součástí podané žádosti je i závazek obce ke spolufinancování akce z rozpočtu obce Zdiby. Předpokládaná celková výše nákladů činí 220.981, - Kč, tj. předpokládané náklady akce, nekryté dotací, budou činit cca 88.392, - Kč, což je 40 %. Pokud skutečné náklady akce překročí souhrn předpokládaných nákladů na realizaci akce, uhradí příjemce částku tohoto překročení z vlastních zdrojů.

Na základě podané žádosti má obec Zdiby povinnost doložit (ex post) na Středočeský kraj kopii usnesení rady obce o schválení podání žádosti o dotaci na Environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu a schválení závazku spolufinancování dotací nekrytých nákladů akce z rozpočtu obce Zdiby.

Příloha DZ: Žádost o poskytnutí dotace, ev. č. žádosti: EVO/OSČ/043402/2021